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Total de Preguntas: Calificacién :

Instrucciones: Responda de manera correcta las siguientes cuestiones.

|.- {Qué es la moda? Es el valor que mas veces se repite en el conjunto de datos

2.- ;Qué es la media? Se le conoce como el promedio, es la suma de los datos entre el
total de ellos

3.- ;{Qué es la varianza? Es una medida de dispersion , es el resultado obtenido de la
sumatoria de yi y de yi elevado al cuadrado entre el nUmero de datos sobre los mismos
menos uno , con el objetivo de obtener una muestra aleatoria.

4.- {Qué es la mediana? Es el valor central del conjunto de los datos

5.- De dos aplicaciones de la estadistica en enfermeria : Para aplicaciones de deteccion
de enfermedades y al momento de realizar deteccion de zonas vulnerables .
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Instrucciones: Realice los calculos para datos no agrupados que se indican en la siguiente

tabla.

Calcular:

Media, mediana, moda, varianza, desviacion estandar

50 49 43 46 43 42 49
45 54 55 44 56 50 50
50 52 50 67 58 54 39
56 65 44 54 70 56 46
49 48 67 68 69 44 70
60 44 60 50 64 66 55
56 51 50 55 54 60 60
Colocar en esta tabla los datos ordenados
39 42 43 43 44 44 44
44 45 46 46 48 49 49
49 50 50 50 50 50 50
50 51 52 54 54 54 54
55 55 55 56 56 56 56
58 60 60 60 60 64 65
66 67 67 68 69 70 70
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